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 Нови Сад -- Председник Косова Хашим Тачи каже да је од потпредседника САД Мајкла
Пенса добио потврду да ће се Америка активније укључити у дијалог Београда и
Приштине.

  "Дијалог сада улази у нову фазу и госпођи (Федерика) Могерини је потребна сва
подршка. Зато је неопходно да и Америка има своју улогу у процесу", рекао је Тачи у
интервјуу за београдски портал Ремаркер.

  

Он је навео да је недавно био у Вашингтону где се састао са потпредседником САД
Мајклом Пенсом, од кога је добио потврду да ће се Вашингтон активније укључити у
дијалог. 

  

"Њихова улога је да у процес унесу већи кредибилитет, поверење и одрживост", рекао је
Тачи. 

  

На питање када ће бити формирана Заједница српских општина, Тачи је одговорио:
"Што пре, то боље. У складу са косовским законима, а то је и међународна обавеза коју
смо преузели на себе у Бриселу". 
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  Он је позвао све Србе који су отишли, да се врате на Косово.   "Урадићемо све што је у нашој моћи да их сместимо и интегришемо у косовско друштво",поручио је Тачи.   Додао је да је позив председнику Србије Александру Вучићу да посети Приштину "увекотворен".   "Ја нисам добио позив да посетим Београд, али сам спреман да дођем када тај позивстигне. Ако се састајемо по престоницама у свету, зашто се не бисмо састали и упрестоницама наших двеју држава, Приштини или Београду", казао је Хашим Тачи.   Говорећи о формирању Специјалног суда за злочине ОВК, он је рекао да је формирањетог суда "непопуларан потез на Косову". 

  "Али, да бисмо очували своја партнерства са НАТО, ЕУ и САД, ја сам то покренуо ирадио на томе да буде изгласано у Скупштини Косова. Косово је своје обавезе испунилои време је да се политика из тог процеса склони. Политички сам платио цену таквеодлуке, али мислим да је она била једина праведна", оценио је Тачи.   Он је оптужбе за трговину људским органима током рата на Косову назвао "научномфантастиком".   "Те оптужбе су научна фантастика, то се никада није догодило. То је била једна гнусна иужасна лаж, фабрикована вест која је смишљена само да би се привукла пажња", казаоје Тачи.   На питање како коментарише чињеницу да лидери Србије споразуме потписане токомбриселских преговора тумаче као победу, Тачи је рекао да "није необично за српскелидере да славе пораз".   "Исто је радио и Милошевић 1999. године, када су се српске трупе повлачиле с Косова,он је то славио као победу. Ивица Дачић је на неки начин из исте те школе и наравно дасве представља као победу. А реалност је да је Косово независно и суверено, баш као иСрбија, и састајемо се и разговарамо као две суверене и равноправне државе", навео јеТачи.  (Бета)  
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